

Z á p i s n i c a
zo VIII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Gemerskej Hôrke konaného dňa
15.10.2015

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (viď. príloha)
Starosta obce: Ing. Tibor Balázs
Poslanci : 5 poslancov OZ
Neprítomní : 2 poslanci OZ : Ing. Tömöl Zoltán - ospravedlnený
Milko Gejza - neospravedlnený

Ďalší prítomní: Hlavný kontrolór: Ing. Štefan Kardos
Verejnosť:

- PROGRAM:**
1. Otvorenie
 2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
 3. Schválenie programu zasadnutia
 4. Prejednanie VZN č.: 4 / 2015 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu Nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Gemerská Hôrka
 5. Prejednanie VZN č.: 5 / 2015 o poskytovaní jednorazovej dávky v hmotnej núdzi a mimoriadnej dávky
 6. Prejednanie VZN č.: 6 / 2015 o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Gemerská Hôrka
 7. Prejednanie návrhu VZN č.: 7 / 2015 o chove a držaní zvierat na území obce Gemerská Hôrka
 8. Diskusia
 9. Záver

K bodu 1. Otvorenie

Zasadnutie otvoril a viedol starosta Ing. Tibor Balázs, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných.

Starosta skonštatoval, že počet prítomných poslancov je 5 a OZ je uznášaniaschopné.

K bodu 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta navrhol za zapisovateľa zápisnice Ing. Štefana Balázsa a za overovateľov p. Alžbetu Hanžlovú a p. Róberta Vajdu.

Poslanci hlasovaním schválili návrh na zapisovateľa a overovateľov zápisnice .

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5.

K bodu 3. Schválenie programu zasadnutia

Starosta predniesol návrh programu zasadnutia a vyzval poslancov na prednesenie návrhov na jeho prípadnú úpravu alebo doplnenie .

Nakoľko nikto z prítomných poslancov nemal k predloženému programu zasadnutia žiadne pripomienky , starosta dal o predložennom programe hlasovať. Poslanci hlasovaním jednohlasne schválili predložený a starostom prednesený program zasadnutia.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5.

K bodu 4. Prejednanie VZN č.: 4 / 2015 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Gemerská Hôrka

Starosta obce informoval poslancov, že návrh VZN 4/2015 bol zverejnený vyvesením na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce dňom 18.9.2015 pre pripomienkové konanie.

K danému návrhu VZN 4/2015 došli 2 pripomienky od riaditeľiek základných škôl s vyučovacím jazykom slovenským, aj s vyučovacím jazykom maďarským.

V oboch pripomienkach riaditeľky navrhovali, aby príspevok v ŠKD v článku III. bodu 1 návrhu VZN 4/2015 zostal v nezmenenej sume, ako v predchádzajúcom období , t.j. 2,00 € mesačne na jedného žiaka.

Následne starosta dal hlasovať o VZN 4/2015 v upravenom rozsahu s premietnutými návrhmi riaditeľiek ZŠ, ktoré poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 / prítomní 5.

K bodu 5. Prejednanie VZN č.: 5 / 2015 o poskytovaní jednorazovej dávky v hmotnej núdzi a mimoriadnej dávky

Starosta obce informoval poslancov, že daný návrh VZN 5/2015 bol zverejnený vyvesením na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce dňom 18.9 2015 pre pripomienkové konanie.

Nakoľko k danému návrhu nedošli a ani na zasadnutí OZ neodznali žiadne pozmeňujúce návrhy alebo pripomienky , starosta dal hlasovať o VZN 5/2015 v predložennom rozsahu, ktoré poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

K bodu 6. Prejednanie VZN č.: 6 / 2015 o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Gemerská Hôrka

Starosta obce informoval poslancov, že daný návrh VZN 6/2015 bol zverejnený vyvesením na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce dňom 18.9 2015 pre pripomienkové konanie.

Nakoľko k danému návrhu nedošli a ani na zasadnutí OZ neodznili žiadne pozmeňujúce návrhy alebo pripomienky, starosta dal hlasovať o VZN 6/2015 v predloženom rozsahu, ktoré poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

K bodu 7. Prejednanie návrhu VZN 7 / 2015 o chove a držaní zvierat na území obce Gemerská Hôrka

Starosta obce vyzval poslancov, aby sa vyjadrili k rozposlanému návrhu VZN 7/2015 o chove a držaní zvierat na území obce Gemerská Hôrka, ktorý bol prílohou pozvánky na VIII. zasadnutie OZ.

Pripomienky poslancov k návrhu VZN 7/2015 :

Ing. Bodnár O. : Navrhol do článku III. bodu 3a., doplniť k slovu úžitkové „veľké“

Ing. Bodnár A. : Informoval sa pri článku V. bodu 2a., a 2b., ohľadne počtu zvierat uvedených v daných bodoch

Ing. Balázs T. : Zdôraznil, že tieto počty sú zrejmé z citovaných zákonov a vyhlášok, uvedených v samotnom návrhu VZN

Hanžlová A. : sa informovala ohľadom miestneho komisionálneho šetrenia sťažností u Vinceovcov a u Székelyovcov.

Ing. Balázs T. : Oboznámil poslancov s odoslanými listami – upozorneniami, obsahujúcimi zápisnice spísané predsedom komisie výstavby a ŽP Ing. O. Bodnárom

Následne starosta dal hlasovať o návrhu VZN 7/2015 v rozsahu s premietnutými návrhmi poslancov, ktoré poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

K bodu 8. DISKUSIA :

Ing. Balázs T.: Informoval poslancov ohľadom záujmu časti obyvateľstva o nájomné byty, a o uskutočnených krokoch týkajúcich sa zmapovania možnosti výstavby a financovania.

Ing. Bodnár O.: Podľa jeho názoru sa treba danou problematikou zaoberať.

Ing. Kardos : Vysvetlil ďalšie možnosti financovania výstavby (ŠFRB ,...)

Ing. Bodnár A.: Nájomné byty treba ponúknuť hlavne občanom Gemerskej Hôrky, aby sme udržali mladých ľudí v našej obci.

Ing. Bodnár O.: Navrhol stanoviť výšku miestnej dane na plechové garáže umiestnené na asfaltovej ploche za 2x17 bytovými jednotkami + na ostatných plochách patriacich obci, ak sa takéto garáže ešte nachádzajú aj niekde inde

Hanžlová : Podobne by bolo potrebné stanoviť výšku miestnej dane na pozemky, tzv. záhradky, ktoré užívajú obyvatelia bytoviek na obecných pozemkoch. Takisto žiada o vyčistenie odvodňovacích žľabov pri rekonštruovaných miestnych komunikáciách

Ing. Balázs T.: Informoval prítomných, že dňa 21.10.2015 v kultúrnom dome v Gemerskej Hôrke sa bude konať pracovné stretnutie občanov obce s vedením miestnej akčnej skupiny MAS KRAS ohľadom tvorby stratégie CLLD pre obdobie 2015 – 2020, na ktoré srdečne pozýva aj poslancov OZ

K bodu 9. Záver

Na záver zapisovateľ Ing. Štefan Balázs prečítal zápisnicu. Zo strany poslancov neodznali požiadavky na doplnenie alebo upresnenie odzneného obsahu zápisnice.

Nakoľko boli vyčerpané všetky body programu zasadnutia, starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

V Gemerskej Hôrke, dňa 16.10.2015

Zapísal : Ing. Štefan Balázs



Ing. Tibor Balázs
starosta obce

Overovatelia:

Alžbeta Hanžlová

Róbert Vajda